

最高法出新规 严惩虚假房屋买卖诉讼

—8版

我为群众办实事

石楼交警帮助留守老人抢收玉米



本报讯（记者 木二东 通讯员 陈钰）“我们正着急发愁，你们就来帮助我们了，实在是太感谢了！”老人们拉着民警的手，激动地说道。

时值深秋，大部分群众的玉米都已经抢收完成，可是石楼县和合乡新社村和土社村留守老人们的玉米还有多一半没收回。石楼县交警大队民警得知这一情况后，于近日组织全体党员干部走进田间地头开展“我为群众办实事”主题活动，帮助留守老人抢收玉米。

当日上午，民警们来到田间地头，大家分工明确，掰玉米的、扛玉米的、挑担的、收拾秸秆的，忙得不亦乐乎。经过几个小时的“奋战”，战果丰硕，一袋袋玉米码在了一辆辆三轮车和农用车上。

收秋活动结束后，民警们分别走进26户留守老人家中慰问，了解他们近期生产生活情况及秋收中存在的困难，嘘寒问暖，出谋划策，并向老人们介绍了交通安全知识，提醒老人们在出行时要注意交通安全，遵守交通法规。

活动有效解决了广大留守老人“秋收难”的问题，将温暖带到老人们心中，进一步密切了警民关系，拉近了警民距离，真正做到了以“实事映初心，以服务暖民心”。



民警帮留守老人抢收玉米